
 

 

 

 

 

 

Risposte a quesito n. 5 del 18.09.2019 

 

 

 

 

Quesito n. 5 

“Dai documenti in ns. possesso risulta che il CM delle opere edili è pari ad € 570.029,35 (computo 

metrico estimativo del 21-02-2019 pag. 55) comprensivi dei sistemi oscuranti per € 6.000,00 

(computo metrico estimativo del 21-02-2019 pag. 54).  

Gli stessi importi corrispondono a quanto indicato nel quadro economico. Si ribadisce il fatto che 

l’importo della cat. OG2 indicato nel bando è pari ad € 575.029,75.” 

 

 

Risposta a quesito n. 5 

L’impianto delle tende oscuranti a rullo è effettivamente presente nel computo metrico estimativo 

mentre nel quadro riepilogativo, nel quale alle opere edili vengono aggiunte quelle impiantistiche,  

il progettista ha  incluso una ulteriore somma forfetaria di € 5.000 (che quindi fa salire di pari 

importo quello complessivo dei lavori  in appalto) per le assistenze murarie che si renderanno 

necessarie alla realizzazione delle medesime tende e della relativa componente impiantistica; tale 

lavorazione pertanto è stata inclusa all’interno della categoria OG2 afferente alle opere edili. 


